



中国建筑材料联合会混凝土外加剂分会 会员单位安全生产倡议书

安全生产既是经济和社会问题，也是重大的政治问题。党的十八大以来，党中央高度重视安全生产工作，习近平总书记多次发表重要讲话，深刻论述了安全生产红线、安全发展战略、安全生产责任制、企业主体责任、长效机制建设等重大理论和实践问题，为推进安全生产法治化指明了方向。2014年12月1日实施的《中华人民共和国安全生产法》（修改）更为安全生产提供了坚强有力的法规制度保证。

2017年6月1日，全国“安全生产月”和“安全生产万里行”活动正式启动。全国各地以“全面落实企业安全生产主体责任”为主题，聚焦改革发展、监管执法、事故预防和安全法规知识，推动企业落实安全生产主体责任，在全社会凝聚弘扬安全发展理念、支持安全生产工作的共识，推动防范遏制重特大事故，实现事故总量、死亡人数和重特大事故“三个继续下降”。截止目前，“安全生产月”虽然已经过去，但是安全责任意识应该永远留存在每个企业负责人和员工心中。

为促进企业安全生产，深入学习党的十八届六中全会和习近平总书记、李克强总理关于安全生产工作的重要指示批示精神，以“全面落实企业安全生产主体责任”为主体，提高各级管理者安全生产意识和管理水平；提高企业员工安全生产知识水平和自我保护意识；提高全员安全责任意识，实现各企业各项工作目标，营造浓厚的安全氛围，中国建筑材料联合会混凝土外加剂分会于2017年7月启动“混凝土外加剂行业安全生产万里行”活动。

现向中国建筑材料联合会混凝土外加剂分会会员单位发出倡议：

一、强化红线意识，培养“我要安全”理念。

牢固树立“安全来自长期警惕，事故源于瞬间麻痹”的安全理念，积极投身到“治理隐患，防范事故”为主题的安全生产活动中去。坚持做到：人人事事讲安全、时时处处想安全，自觉履行安全职责，坚持按章依规操作，培养“遵章光荣、违章可耻”的良好风尚。

二、树立安全风尚，提高“我会安全”技能。

企业各部门骨干要充分发挥带头作用，争做遵章守纪的安全标兵，立足本岗、爱岗敬业，带动周围员工学技巧、钻业务。全体员工要不断提高安全技能，严格遵守安全规章制度和操作规程，不违章指挥、不违章操作、不违反劳动纪律，杜绝骄傲自满、松懈麻痹的思想。从小事做起，从自己做起，从身边的事做起，严格遵守各项安全规章制度。

三、构建安全屏障，达到“我保安全”标准。

抓源头、抓治本、抓长效，深入贯彻落实安全隐患排查常态化机制建设，各车间、班组、岗位要全面做好自查自纠，坚履行职责，搞好本岗的自保、联保、互保，及时报告并处理安全隐患，通过员工高度的责任心、细致入微的观察和及时的反馈，把安全事故隐患降到最低点。

安全无小事，安全连着你我他。有了安全，企业才能多创效益、扩大规模；有了安全，员工的家庭才能幸福安康、温馨快乐；有了安全，社会才能稳定发展。为了创建混凝土外加剂行业安全生产的氛围和环境，为了行业和企业健康发展，请各会员单位铭记安全倡议，牢固树立安全意识，防微杜渐，警钟长鸣，以实际行动，共建混凝土外加剂行业美好明天！

倡议单位：中国建材联合会混凝土外加剂分会

（盖 章）

2017年7月1日

会员单位：

（盖 章）

2017年7月1日